
В Республике Тыва несовершеннолетний предстанет перед судом за совершение убийства

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва завершено расследование уголовного дела в отношении 16-летнего уроженца Тандинского района. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство)

По версии следствия, 30 декабря 2016 года в промежуток времени между 14 и 15 часами в доме № 1 по Центральному переулку правобережного дачного общества г. Кызыла между несовершеннолетним обвиняемым и его 55-летним соседом, находившимся в состоянии алкогольного опьянения, возникла ссора, в ходе которой молодой человек, вооружившись ножом, нанес множественные беспорядочные удары по телу потерпевшего, от которых последний скончался на месте происшествия

В целях объективного расследования уголовного дела были проведены осмотр места происшествия, судебно-медицинские, в том числе психолого-психиатрическая в отношении несовершеннолетнего обвиняемого, экспертизы, очные ставки, допрошены свидетели, изучены условия проживания несовершеннолетнего обвиняемого, собран характеризующий потерпевшего и несовершеннолетнего обвиняемого материал

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу

17 Апреля 2017

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/1116660>